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4 червня 2026 року Шевченківський райсуд Полтави виніс заочний вирок 40-річному уродженцю
Великої Багачки Андрію Іноземцеву. Він — син колишнього першого заступника голови
Полтавської ОДА та ексзаступник начальника відділу ЦСО «А» СБУ в Донецькій області. За
державну зраду та участь у терористичній організації його засудили до 15 років позбавлення волі з
позбавленням військового звання «майор».

Про це пише видання Полтавщина.

Навесні 2014 року Іноземцев проігнорував наказ керівництва про евакуацію особового складу СБУ
з Донецька до Маріуполя. Замість цього майор спецслужби пішов на пряму співпрацю з ворогом в
обмін на обіцянку отримати громадянство РФ. Він організував перевезення та передачу
представникам російської ФСБ понад 300 табельних пістолетів Макарова, які належали
українським спецпідрозділам. Крім того, зрадник передав російським кураторам матеріали
особових справ своїх колишніх колег.

Зрадивши присягу, Іноземцев долучився до незаконного збройного формування «Батальйон
«Восток», яким керував його колишній начальник. 26 травня 2014 року під законспірованим
позивним він брав безпосередню участь у запеклому бою за Донецький аеропорт на боці
бойовиків. Колишні товариші по службі, які давали свідчення в суді, впізнали його на відеозаписах
тих подій. На кадрах Іноземцев був екіпірований без українських розпізнавальних знаків,
озброєний автоматом і ручним протитанковим гранатометом та візуальними знаками керував
діями інших бойовиків. Саме під час цього штурму він отримав вогнепальне поранення в шию та
плече.

Після лікування восени 2014 року Іноземцев офіційно склав присягу на вірність Росії, отримав
паспорт РФ у Сімферополі та був зарахований на кадрову військову службу до Центру
спеціального призначення ФСБ РФ по Республіці Крим і Севастополю.

Перебуваючи на службі в окупантів, він брав участь у спортивних змаганнях зі стрільби, одягнений
у російську військову форму, а також залучався російським командуванням до так званих
«контртерористичних операцій» на території Дагестану.

Прослушка родичів з Полтавщини

Доказову базу доповнили матеріали негласних слідчих дій (прослуховування), які СБУ вела щодо
родичів обвинуваченого, які проживають на Полтавщині. Нагадаємо, що його батько, колишній
перший заступник голови Полтавської ОДА Віктор Іноземцев, у 2022 році вже отримав умовний
термін за колабораціонізм за публічні заклики підтримати дії РФ.

Під час прослуховування телефонних розмов матері, батька та брата обвинуваченого слідчі
задокументували, як родичі відкрито обговорювали роботу Андрія на спецслужби РФ. Вони
згадували про його життя в окупованому Криму та поїздки до Москви, а також зазначали, що він
«займався роботою, яка йому подобалась», і що «в росії такими кадрами розкидаються».

Наразі фактичного затримання Андрія Іноземцева ще не відбулося — він досі офіційно перебуває
у розшуку та продовжує переховуватися від правосуддя на тимчасово окупованих територіях або
в РФ. Відповідно до вироку суду, строк відбування 15-річного покарання розпочнеться з моменту
його затримання та поміщення під варту.
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